Materiales para la introducción de la misa y oración colecta (oración de los fieles) para cada domingo
28 de enero, 2007
4º domingo en tiempo ordinario
Introducción


Al iniciar este año de la catequesis, como lo denominó nuestro Obispo el fin de semana pasado, recordemos que estamos llamados a ser profetas en nuestros días como lo fue Jeremías en los suyos.
Oración
Que tengamos todos el valor de poner en práctica nuestras convicciones, sin miedo de defender a los necesitados, oremos al Señor…
4 de febrero, 2007
5º domingo en tiempo ordinario
Introducción


Como seguidores de Cristo, estamos llamados a ser catequistas, viviendo verdaderamente nuestra fe como pescadores de hombres y mujeres en nuestros tiempos.

Oración
Que seamos mensajeros de la buena nueva, enseñando a otros por el ejemplo de nuestra manera de vivir, oremos al Señor…
11 de febrero, 2007
6º domingo en tiempo ordinario
Introducción


Durante este año de la catequesis, recordemos que nuestra fe no vale nada si no creemos que Crista resucitó de la muerte.

Oración
Que aquellos que trabajan para la justicia se fortalezcan en su fe en Dios y en el Espíritu, oremos al Señor…
18 de febrero, 2007
7º domingo en tiempo ordinario
Introducción
Mientras celebramos este año de la catequesis, debemos preguntarnos si les estamos llevando la Buena Nueva a los de nuestra comunidad.
Oración
Que los miembros de esta asamblea presentes hoy enseñen el Evangelio con palabras y hechos, oremos al Señor…. 
25 de febrero, 2007
1º domingo de Cuaresma
Introducción
Durante este año de la catequesis, la segunda lectura de hoy nos invita a proclamar con nuestros labios y creer con nuestros corazones que Jesús es el Señor.

Oración
Que en esta Cuaresma todos los miembros de esta comunidad de fe sirvan como ejemplos de fidelidad y convicción, oremos al Señor…
4 de marzo, 2007
2º domingo de Cuaresma
Introducción
El Evangelio de hoy nos recuerda que tenemos que escuchar a Jesús.  Como catequistas, enseñamos a nuestros hijos a escuchar a Dios en la vida diaria.
Oración
Que los aquí presentes y todos los miembros de nuestra parroquia prestemos atención a la voz de Dios en la vida diaria en esta época de la Cuaresma, oremos al Señor…
11 de marzo, 2007
3º domingo de Cuaresma 

Introducción
La palabra catequesis quiere decir “hacer eco” de la Buena Nueva en nuestras vidas.  La buena nueva en las lecturas de hoy es que cada uno está llamado a ser librado, pero no habrá liberación si no estamos abiertos al cambio.
Oración
Que los que luchan por sobreponerse a las adicciones de todo tipo encuentren la fuerza y el valor de seguir adelante, oremos al Señor…
18 de marzo, 2007
4º domingo de Cuaresma
Introducción
La catequesis implica conocimiento, pero también connota intimidad personal con Cristo.  ¿Estoy realmente consciente de que Dios me quiere de verdad, y que está siempre listo para perdonarme?
Oración
Que todos los que dudamos de la misericordia amorosa de Dios podamos perdonar y recibir perdón, oremos al Señor…
25 de marzo, 2007
5º domingo de Cuaresma
Introducción
Vivir la fe durante este año de la catequesis quiere decir que ninguno de nosotros podemos darnos el lujo de juzgar al prójimo, ni arrojarnos piedras los unos a los otros.  Jesús nos perdona y nos invita también a perdonar.
Oración
Que los de esta comunidad parroquial estemos dispuestos a acoger al extraño sin prejuicios, oremos al Señor…
Abril 1, 2007
Domingo de Ramos
Introducción


Mientras continuamos recorriendo este año de la catequesis, podremos reflexionar hoy que el sufrimiento es una parte de la vida.  Es importante recordar que Jesús siempre está con nosotros en el sufrimiento.
Oración
Para los miembros de la Iglesia que sufren a través del mundo, que por su fe en Cristo resuciten también con Él el día de la resurrección, oremos al Señor…
8 de abril, 2007
Domingo de Pascua
Introducción
Al fondo de toda catequesis es la creencia en al resurrección de Jesucristo.  Con el corazón lleno de esperanza, celebramos este evento con gratitud.
Oración
Para los nuevos bautizados de nuestra comunidad, que encuentren viviente la alegría de la resurrección en cada feligrés, oremos al Señor…
15 de abril,  2007
2º domingo de Pascua
Introducción
La lectura de los Hechos de los Apóstoles de hoy nos demuestra lo que es ser catequista.  Estamos llamados a ayudar a otros a conocer a Jesús a través de nuestras palabras y acciones.
Oración
Que nosotros podamos, mediante el ejemplo de nuestras vidas, darles esperanza y alegría a los que necesitan de ambas, oremos al Señor…
Abril 22, 2007
3rd domingo de Pascua
Introducción
Mientras continuamos la celebración de este año de catequesis, el Evangelio de hoy nos recuerda que somos los apóstoles de hoy, invitados a apacentar a sus ovejas, sobre todo a los necesitados.
Oración
Para todos los creyentes, que profesemos nuestra fe en el Señor Resucitado con actos y con palabras, y que respondamos a su llamado, oremos al Señor…
19 de abril, 2007
4th domingo de Pascua
Introducción
Como seguidores de Jesús de hoy, tomamos el tiempo para escuchar su voz y de seguir a Él.  Este año de la catequesis nos invita a considerar lo bien o lo mal que estamos escuchando y respondiendo.
Oración
Que el ejemplo del Buen Pastor inspire a los líderes para enseñar por su ejemplo cómo servir a los necesitados, oremos al Señor…
6 de mayo, 2007
5º Domingo de Pascua
Introducción
El Evangelio de hoy nos recuerda el mandato de amarnos los unos a los otros como Jesús nos ha amado.  ¿Estamos dispuestos a hacerlo?

Oración
Que todos los catequistas y maestros estén dispuestos a servir a otros como ejemplo del amor de Dios en el mundo de hoy, oremos al Señor…
13 de mayo 13, 2007
6º Domingo de Pascua
Introducción
En el transcurso de este año de la catequesis, la promesa del Padre es que Él llegará con Jesús para llevarnos consigo para hacer nuestra morada con Ellos.  ¿Estamos dispuestos a dejar que así suceda?
Oración
Que todos los que estamos aquí presentes nos dejemos guiar por el Espíritu Santo en todas nuestras decisiones, oremos al Señor…
20 de mayo, 2007
Ascensión de Nuestro Señor
Introducción
La fiesta de hoy nos recuerda de que, debido a la ascensión de Jesús al Padre, ahora tememos a alguien de los nuestros a la mano derecha de Dios, lo cual nos hace sus verdaderos testigos.
Oración
Que todos los que proclaman la palabra del Señor sigan en la fe, la esperanza y el amor, oremos al Señor…
27 de mayo, 2007
Pentecostés
Introducción 

Durante este año de la catequesis, invitemos al Espíritu Santo a inspirarnos a dedicar los dones que nos ha dado a la consolidación de nuestra comunidad parroquial—la Iglesia.

Oración
Que los miembros de esta asamblea proclamemos con el corazón lleno del Espíritu con palabras y con hechos la Buena Nueva de Jesucristo, oremos al Señor…
3 de junio, 2007
La Santísima Trinidad
Introducción
Mientras hacemos los preparativos para el Congreso Catequístico, recodemos que el misterio de la Santísima Trinidad en el misterio central de la fe y la vida cristianas.  La catequesis nos demuestra la vida más íntima con Dios—por Cristo al Padre en el Espíritu Santo.
Oración
Qué la revelación de sí que nos da el Padre a través de su hijo único en el Espíritu Santo continúe guiando nuestros ministerios catequísticos, oremos al Señor…
10 de junio: El Santísimo Cuerpo y Sangre de Cristo
Introducción
San Francisco de Sales tenía una devoción especial a la Eucaristía.  Celebremos nuestra liturgia eucarística, conscientes de que la Eucaristía alimenta el Cuerpo de Cristo, y a cada comulgante también.
Oración
Que la Palabra de Dios y el Cuerpo y Sangre de Cristo nos alimenten y nos inspiren como discípulos esperanzados a compartir la verdad de nuestra fe, oremos al Señor…
17 de junio: décimo primer domingo en tiempo ordinario
Introducción
Este año está dedicado al ministerio de la catequesis.  Ojalá aprendamos a los pies de Jesús, absorbiendo sus palabras, recibiendo su amor y devolviéndole amor.  El amor humano imbuido del amor divino—un discípulo transformado por un encuentro con Cristo, su copa rebosante.
Oración
Que nuestro lema “Viva Jesús” nos inspire a buscar la formación de la fe, que nos llevará a una identificación más entrañable con Cristo, oremos al Señor…
24 de junio: La Natividad de San Juan Bautista
Introducción
Es la parroquia entera la que catequiza.  San Juan Bautista nos llama a anunciar las maravillas de Cristo.  Aceptemos nuestra misión de pregonar y de enderezar el camino para la luz verdadera de Dios: Jesús, nuestro Señor.
Oración
Para nuestra comunidad parroquial, que acudamos al llamado de Dios para anunciar la salvación con la familia, en la parroquia y en el trabajo, oremos al Señor…
1º de julio: decimotercer domingo en tiempo ordinario
Introducción
Jesús, el verdadero catequista, devuelve bendiciones por maldiciones, y amor por odio.  A través de la catequesis continua, emprendemos la lucha continua de lograr una nueva comprensión de Dios y del prójimo, y de crear una sociedad basada en esta nueva comprensión. 
Oración
Que proclamemos el Evangelio con amor para que compartamos nuestra fe siempre con bondadosa invitación, oremos al Señor…
8 de julio: decimocuarto domingo en tiempo ordinario
Introducción
Jesús nos ha entregado la misión de pregonarle al mundo las revelaciones de Dios.  Dios envió a Jesús, y Jesús envió a los discípulos; los discípulos enviaron a otros.  Ha sobrevivido la historia de la salvación debido a los que han aceptado el llamado bautismal de legar la fe.  Durante el año dedicado a la catequesis, que seamos nosotros los mensajeros, los que atestigüemos la presencia de Dios en nuestra sociedad.
Oración
Que aliviemos el miedo y la incredulidad proclamando el mensaje salvador de Dios, oremos al Señor…
15 de julio: decimoquinto den tiempo ordinario
Introducción
La catequesis nos lleva a entrar en el misterio de Cristo, a conocerlo y a encontrarnos con nosotros mismos y con el significado de la vida en Él.  El samaritano está actuando en cooperación con Dios.  Ha llegado a un entendimiento de los mandatos que lo ha llevado a ser Evangelio.
Oración
Que todos puedan vivir libres del prejuicio y la discriminación, sobre todo al exclamar con San Francisco de Sales, “¡Viva Jesús!”, oremos al Señor… 

22 de julio: decimosexto domingo en tiempo ordinario
Introducción
San Francisco de Sales comprendió el cuento de Marta y María.  Las hermanas simbolizan realidades yuxtapuestas destinadas a estar juntas.  Reconoció esta relación y en su obra La dirección del intento nos enseña a ofrecerle todas nuestras acciones a Dios.  
Oración
Que se base nuestro servicio a otros en una relación personal con el Señor, oremos al Señor…
29 de julio: decimoséptimo domingo en tiempo ordinario
Introducción
Cuando Jesús dijo: “Ustedes, pues, recen así…” inició una tradición que ha durado hasta el día de hoy.  Los padres y los catequistas continúan la tradición del Padre Nuestro, enseñándoselo a otros.  La profundidad de esta oración proviene del ser humano interior en comunión con Dios. 
Oración
Que recemos el Padre Nuestro con atención, permitiendo así que el Espíritu cree una conexión entre nosotros y el Santo Padre, oremos al Señor...
5 de agosto: decimoctavo domingo en tiempo ordinario
Introducción
San Francisco de Sales llevaba una rica relación con Cristo.  Su vida tenía como centro a Cristo, y estaba profundamente consciente de su sagrada dignidad como discípulo.  Que vivamos con gratitud y con gracia es nuestro llamado hoy.
Oración
Que nuestra meta más alta sea vivir con gratitud y con gracia, oremos al Señor…
12 de agosto: decimonoveno domingo en tiempo ordinario 

Introducción
Dos principios deben regir nuestra experiencia como cristianos en nuestro mundo cultural: “obediencia al Evangelio y comunión con la Iglesia universal”. ¿Encontramos sentido y fuerza en las cosas mundanas, con el prestigio humano?  ¿O es que la esperanza del Evangelio, el poder de la Cruz y la promesa del cielo nos enardecen el corazón, dándole propósito a la existencia?
Oración
Que llevemos vidas vigilantes y santas, oremos al Señor…
19 de agosto: vigésimo domingo en tiempo ordinario
Introducción
Nuestro bautismo, como el de Jesús, es el llamado al sacrificio y el rechazo de todo lo que resista la purificación del ardiente amor de Dios.  La catequesis es como el fuego de Dios, nos refina, nos purifica y nos transforma en la imagen de Cristo.
Oración
Que nuestros catequistas ardan con el mensaje de Cristo, oremos al Señor…
26 de agosto: vigésimo primer domingo en tiempo ordinario   
Introducción                   
Jesús se revela a un corazón fijado en un Dios que coopera con el Espíritu Divino para amar a todos.  Ésta es la sala donde se celebra el banquete, y la puerta de entrada es estrecha.  Es posible entrar por la puerta prestando atención continua a la catequesis.

Oración
Que todos aprecien el funcionamiento de la gracia en su vida, oremos al Señor…
2 de septiembre: vigésimo segundo domingo en tiempo ordinario
Introducción
San Francisco de Sales sabía que nos puede cegar el amor, y reconoció que la gracia de Dios nos ilumina para que conozcamos nuestra bajeza.  El reconocimiento de nuestras limitaciones es una señal de esa conversión del corazón que lleva a la intimidad con Cristo--la meta de toda catequesis.
Oración
Que nos preocupemos por los excluidos del banquete de la sociedad, oremos al Señor…
9 de septiembre: vigésimo tercer domingo en tiempo ordinario
Introducción
Seguir a Jesús es una vocación exigente.  No hay gestos a medias.  Por Jesús se llega a la comunión con Dios y con los demás.  Es necesaria esta comunión para que haya discípulos.  
Oración
Que pasemos la vida en el servicio de otros, oremos al Señor…
16 de septiembre: vigésimo cuarto domingo en tiempo ordinario
Introducción
Jesús era un hombre que buscaba la reconciliación en mundo que había aceptado, y aun glorificado el fraccionamiento.  Luchaba para juntar lo que otros querían.   No tenemos que ser intachables para acercarnos a Jesús.  Nos busca activamente para atraérnoslo.  Los catequistas de nuestra diócesis se juntarán el 27 de octubre para celebrar la alegría, el amor y la unidad de la misión que experimentan como discípulos de Jesús en el ministerio de la catequesis.  En esta liturgia recordemos a todos los catequistas.
Oración
Que nuestros catequistas comprendan profundamente que los manda y los alimenta la Iglesia, oremos al Señor…
23 de septiembre: vigésimo quinto domingo en tiempo ordinario
Introducción
La catequesis lleva a la conversión, una faena de toda la vida.  Ya que “nadie puede servir a dos patrones”, comprender nuestra relación con Jesús significa que hay que esforzarse para asimilarse los valores del Evangelio, los cuales contradicen las tendencias dominantes del mundo de hoy.  Conocer al Jesús viviente es el modo de llegar a la conversión continua.

Oración
Que los catequistas renueven y aviven su deseo de servir al Señor cuando se juntan en el Congreso Catequístico, oremos al Señor…
30 de septiembre: vigésimo sexto domingo en tiempo ordinario
Introducción
Jesús llama a los discípulos creativos a ser catequistas que pueden convertir las verdades espirituales en verdades sociales.  La enseñanza social y la oportunidad de formar un enlace entre ricos y pobres son imprescindibles para la formación de la fe.  La verdadera energía de Dios se esfuerza por distribuir los bienes de la tierra para que todos los habitantes los puedan compartir. 
Oración
Que el ejemplo de San Francisco de Sales, nuestro patrón diocesano, nos anime a promover la sencillez y la humildad en todos los esfuerzos catequísticos, oremos al Señor…
7 de octubre: vigésimo séptimo domingo en tiempo ordinario
Introducción
Nuestra fe es un don, igual que la salvación y la vida misma.  No podemos ganarle nada a Dios.  Nuestras acciones como discípulos deben surgir de la gratitud por todo lo que Dios nos ha dado.  Que sintamos gratitud por los catequistas que se unen a Cristo en el servicio de la catequesis.  

Oración
Que los catequistas se inspiren en la fe y el ministerio de San Francisco de Sales y Santa Juan de Chantal, oremos al Señor. . .

14 de octubre: vigésimo octavo domingo en tiempo ordinario
Introducción
El leproso del Evangelio nos indica la fuerza que puede ejercer una sola persona, y lo que significa aprovecharse de las segundas oportunidades, o sea alabar a Dios, agradecerle a Jesús y seguirle en la manera de vivir.  Estos tres aspectos están entrelazados con la misión catequística de nuestra diócesis.  Juntos labran una transformación de la conciencia.
Oración
Que el Congreso Catequístico que se acerca sea fuente de transformación de nuestros ministerios catequísticos, oremos al Señor. . 

21 de octubre: vigésimo noveno domingo en tiempo ordinario
Introducción
La viuda del Evangelio de hoy demuestra gran tenacidad y concentración en Dios.  La fe implica concentrarse en las promesas de Dios con la esperanza de que se cumplan.  La catequesis se concentra en las promesas de Dios bajo la acción del Espíritu Santo.  Con tenacidad llena de fe, nos preparamos para el Congreso Catequístico. 
Oración
Que nuestro Congreso Catequístico ensalce la realización de que es la parroquia entera la que catequiza, oremos al Señor…
28 de octubre: trigésimo domingo en tiempo ordinario
Introducción
Regocijémonos en las gracias que experimentamos en el Congreso Catequístico, y le rogamos al Señor gracia para renovarnos como parroquia que sostiene la formación de la fe para todos.
Oración
Que estemos concientes de la misericordia y de los dones que Dios nos da para que sea ésta una parroquia que rezuma el mensaje de Cristo, oremos al Señor…
4 de noviembre: trigésimo primer domingo en tiempo ordinario
Introducción
En el Evangelio de hoy, Zaqueo busca a Jesús, y luego Jesús se invita a quedarse en su casa.  Éste es un momento catequístico; lo que quiere Jesús es entrar en él, transformarle la mente para se asemeje a la suya.  La meta de toda catequesis es llevarnos a la intimidad con Cristo. 
Oración
Que todos los catequistas nos inviten con el mensaje de Cristo y el conocimiento de la fe y la transformación en Cristo, oremos al Señor…
11 de noviembre: trigésimo segundo domingo en tiempo ordinario
Introducción
Nuestro conocimiento de Dios ilumina nuestra relación, pero en esta relación siempre existe algo más allá de lo que sabemos.  En el fondo del conocimiento de la fe hay un deseo humilde de saber más.  Sigamos buscando más conocimiento en nuestro ministerio de al catequesis.
Oración
Que todos crezcan en el conocimiento y en el aprecio de las muchas expresiones de la fe, oremos al Señor…
18 de noviembre: trigésimo tercer domingo en tiempo ordinario
Introducción
Jesús nos prepara para dar testimonio en nuestro modo de pensar y actuar para traer esperanza y alegría al mundo.  Pase lo que pase en el futuro, Cristo está con nosotros.
Oración
Que los catequistas traigan la Palabra de Dios a nuestro mundo, oremos al Señor…
25 de noviembre: Solemnidad de Nuestro Señor Jesucristo, Rey del Universo
Introducción
A las palabras “Acuérdate de mí…”, Jesús contesta “estarás conmigo”.  El momento de abrirnos al Señor se convierte en el momento de realización.  Cristo el Rey verdadero reconcilió el mundo con Él, en un momento catequístico profundo cuando la receptividad humana y la iniciativa divina se convierten en Misterio Pascual.
Oración
Para que tengamos valor de ser Cristo para otros en el misterio de la catequesis, oremos al Señor…
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